



Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 47 (10675)
Пятница,
20 ноября 2015 г.



Хроника земли гвардейской

«Рай земной» стал ещё краше

Репортаж об открытии
концертно-выставочного зала в Новоспасском —
пилотного проекта «Народной реставрации»

На территории мемориального Музея-усадьбы Михаила Глинки в Новоспасском 12 ноября состоялось торжественное открытие нового концертно-выставочного зала в отреставрированном на народные деньги помещении пекарни.

Ремонтно-реставрационные работы, начатые фирмой-подрядчиком ООО «Даргель» в мае, как и планировалось, были успешно завершены к 30 октября. Их стоимость составила 5 млн. 237 тыс. 189 руб. — ровно столько было собрано благотворительных средств по всей России.

Следует отметить, что пекарня в родовом имении великого композитора была воссоздана на старом фундаменте в 80-е годы двадцатого столетия известным архитектором Ярославом Яновичем. Последние годы здание находилось в

аварийном состоянии, и было закрыто для просмотра.

Проведение ремонтно-реставрационных работ на этом федеральном объекте культурного наследия проходило в рамках государственной программы РФ «Развитие культуры и туризма» на 2013–2020 годы. В этих целях в прошлом году при поддержке Министерства культуры РФ было создано Некоммерческое партнёрство содействия сохранению культурно-исторического наследия «Народная реставрация».

(Окончание на 4-й стр.)

На снимке: Глинка гостеприимно встречал желанных гостей в своём доме.

21 ноября – День работника налоговых органов Российской Федерации С праздником!

Уважаемые сотрудники налоговых органов Смоленщины!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Важность и ответственность порученной вам задачи трудно переоценить. От качественного ее решения напрямую зависит, как завтра будут жить наши города, районы, вся область.

Растущие из года в год бюджетные поступления позволяют решать вопросы социальной политики, наполнять реальным содержанием намеченные инвестиционные программы. Ваша работа дает дополнительные возможности для выполнения майских Указов Президента, уве-

Губернатор Смоленской области **А.В. Островский.**

Уважаемые сотрудники и ветераны налоговых органов
Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления и наилучшие пожелания с Днём работника налоговых органов Российской Федерации!

Уверен, что благодаря накопленному опыту, высокому профессионализму сотрудников налоговых органов, их внимательному и ответственному отношению к делу, а также использованию новейших информационных

Председатель Смоленской областной Думы **И.В.Ляхов.**

Уважаемые работники налоговой службы района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником. Вы выполняете важное и ответственное дело, и от вашего мастерства, добросовестности зависит наполняемость бюджета, а значит – уровень жизни и

Глава МО
«Ельнинский район»
В.Е.Левченков.

(Материал к профессиональному празднику читайте на 7-й стр.)

личения заработной платы работникам бюджетной сферы, пенсий и пособий, развития сельского хозяйства, строительства жилья, привлечения инвестиций в экономику Смоленской области. Чем лучше вы исполняете свой профессиональный долг, тем эффективнее государство выполняет свои социальные обязательства.

От всей души желаю вам, уважаемые работники налоговых органов Смоленщины, успехов в работе, выдержки и оптимизма, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

технологий, результативность работы и эффективность взаимодействия с налогоплательщиками будут повышаться даже в условиях сложной экономической ситуации.

В этот торжественный день примите слова признательности за вашу сложную работу, преданность делу и пожелания здоровья и новых профессиональных успехов на благо Смоленщины и всей России!

благополучие нашего населения, стабильность работы предприятий и организаций.

От всего сердца желаем вам здоровья, оптимизма, успехов в работе.

Глава Администрации МО
«Ельнинский район»
Н.Д.Мищенков.

НОВОСТИ

ЗНАМЯ

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Приглашаем на открытие памятника

Наши читатели с интересом следили за информацией о возведении памятника женщине-труженице-матери-солдатке. И вот радостная новость: **27 ноября, в честь Дня матери, в сквере Боевой Славы на 12 часов дня намечено торжественное открытие** этого достойного города Воинской Славы монумента, на которое приглашаются все, кому дорог материнский образ.

Антонина Орлова – лучший животновод области!

13 ноября в Смоленске были подведены итоги областного конкурса «Лучшее ветеранское подворье». В номинации «Лучший животновод (пчеловод)» первое место снова заняла Антонина Ивановна Орлова из Ельнинского района. Ей вручен Диплом и денежный сертификат на 12 тысяч рублей.

Поздравляем победительницу с заслуженной наградой.

Доходная часть бюджета увеличилась

Несмотря на финансовые трудности, которые переживает страна, на местном уровне доходная часть районного бюджета на 1 ноября 2015 года, по сравнению с таким же периодом прошлого года, заметно выросла. Годовой план по неналоговым поступлениям выполнен на 101,7%. Неплохие показатели достигнуты и по доходам от налогов.

Реклама стала ближе

Реклама мероприятий, которые проходят в нашем РДК, стала в буквальном смысле ближе к ельнинцам. Теперь возле «скамьи примирения» установлен стенд, где регулярно помещается разнообразная информация, и всякий идущий по тротуару может с ней ознакомиться.

ВНИМАНИЮ ДЕПУТАТОВ

26 ноября 2015 г., в 15-00, состоится заседание Ельнинского районного Совета депутатов.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в решение Ельнинского районного Совета депутатов от 22.12.2014 № 50 «О бюджете муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

2. О реализации и финансировании муниципальной программы «Развитие дорожно-транс-

портного комплекса муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области на 2014-2016 годы».

3. Об обеспечении безопасности жизнедеятельности муниципальных учреждений образования и культуры Ельнинского района.

4. Разное.



Уважаемые
ельнинцы!

Продолжается
подписка
на районную
газету

«Знамя»
на I полугодие
2016 года.

Газета –
ваш помощник
и друг.
Редакция с вами
всегда и во всём!